

### **Editor's Comment:**

#### **Comments on the Article**

1. The manuscript investigates the relationship of some hydro-chemical variables with hydrogen sulphide (H<sub>2</sub>S) levels in Lake Burullus sediments, Egypt.
2. The Author(s) have followed the series of review stages and effected all the necessary corrections in the text. However i wish to observe that:
3. In the Introduction two sentences are repeated which should be deleted to avoid repetition  
(a) The maximum amount of drainage water.....of the lake.(b)The lake receives drainage water from.....pollution in the lake.
4. Some words are joined together which need to be separated e.g. ArcGIS on line119 and in front on line 137.
5. Remove the initials attached to in text citation e.g. Youssef D.H.1999 on line 111.
6. On line 197 the correct sentence is There are strong relations... NOT Some relation.....

### **Author's comments:**

- Title changed again to (some) instead of (selected) and I prefer word of some
- There is only the sentence of (b)The lake receives drainage water from.....pollution in the lake. And it was in the study area section not in introduction as it was modified in the final attachment from the previous email.
- ArcGIS was written as it is, but I searched for it and it was not in text in attached sent paper from you.
- Indeed these initials were removed
- Ok